
簡単セットアップ

ステップ①

Webサイトにアクセス
アクティベーションコードの入力の
ためにQRコードを読み取り、サイト
を開きます。
https://activatecode.kodomamo.com/

ステップ②

アカウントを新規作成
もし、すでにコドマモをお使いでし
たら「ログイン」をお選びくださ
い。

ステップ③

アクティベーションコード
を入力
6桁のアクティベーションコードと、
アカウント作成に必要なメールアド
レス、パスワードを入力ください。

ステップ④

メールアドレスを認証
メールアドレスが有効かを認証する
ために、入力いただいたメールアド
レス宛に、6桁の認証コードが送られ
るのでご入力ください。

契約ショップの店舗で受け取った 12桁 のアクティベーションコードを使って、
プレミアム機能「コドマモPlus」をアンロックしましょう！

アクティーベーションコードを使おう

トラブルシューティング

こんな時には？

Q. 認証コードが送られてきません
A. 「認証コードを受け取っていませんか？」という 
ボタンを押して、再度コードを送信してください。

Q. ログインしたいがパスワードがわからない
A. パスワード入力欄の下「パスワードを忘れた方」
よりパスワードをリセットしてください。
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簡単！アプリのはじめかた

ステップ①

アプリの説明
次へを押してどんどん次に行きま
しょう。気になる方は読んでみてく
ださいね。

ステップ②

保護者のスマホを選択
保護者のスマホを選択します。

ステップ③

保護者アカウントにログイン
アクティベーションですでにアカウ
ントを作成済みなのでログインを選
択

ステップ④

ログイン情報を入力
登録したメールアドレスをパスワー
ドを入力してログインしましょう！

パスワードを忘れた場合は画面下記
からパスワードをリセットします。

「保護者のスマホ」を開いてください

アクティベーションコードの設定が完了したら、コドマモのアカウントも作成されて
います。作ったアカウントでアプリからログインしましょう！

コドマモの初期設定をしよう！ 1



簡単！アプリのはじめかた

ステップ⑤

通知を許可
ログインが完了したら、まず通知の
許可が求められるので「 」をし
ます！お子様の危険を伝えるために
必要な許可になります。

許可

ステップ⑥

コドマモのホーム画面です
お子様が一人も追加されていないの
で初期画面になっています。

左上のプラスボタンからお子様を追
加しましょう。

ステップ⑦

お子様用アプリ「コドマモ 
Kids」をインストール
お子様の登録のために、子供のスマ
ホに「コドマモKids」をダウンロー
ドしましょう。

ステップ⑧

QRコードを読み取り登録
保護者のステップは一旦終了です。
ボタンを押すとカメラが起動するの
で、子供側に表示されたQRコードを
読み取りましょう。

「保護者のスマホ」を開いてください

ログインが完了したら、お子様を追加してみましょう！

コドマモの初期設定をしよう！ 2



簡単！アプリのはじめかた

ステップ①

アプリの説明
次へを押してどんどん次に行きま
しょう。気になる方は読んでみてく
ださいね。

ステップ②

お子様のスマホを選択
お子様のスマホを選択します。

ステップ③

QRコード読み取り
QRコードが表示されるので、

からQRコードを読み取って
子供アカウントを登録しましょう。

保護者
のアプリ

ステップ④

登録完了
上記の画面が現れたらお子様の登録
が完了です。次は機能を正常に動作
させるための権限を設定していきま
す。

「お子様のスマホ」を開いてください

次はお子様のアプリの設定になります。「コドマモ Kids」のダウンロードはお済みですか？

コドマモの初期設定をしよう！ 3



簡単！アプリのはじめかた

ステップ⑤

権限を許可
登録後は上記の画面が表示されま
す。少し長いですが、それぞれの機
能を動作させるために必須の権限と
なっています。

ステップ⑥

それぞれの権限を許可
次へを押すか、権限の名前を押すこ
とで設定ページに遷移します。

説明に従って権限を許可してくださ
い。

ステップ⑦

最後まで進みます
もう一息です。権限によっては設定
ページで設定をするものもあるので
ご注意ください。

ステップ⑧

完了です！
この画面が表示されたら全ての登録
手順が終了となります。

お疲れ様でした！

「お子様のスマホ」を開いてください

もう少しで完了です。お子様のスマホでそれぞれの機能を動かすための権限を許可しましょう。

コドマモの初期設定をしよう！ 4


